5.SINIF ONDALIK GOSTERIM

MATEMATIK Ondalik Gésterimlerle Toplama islemi
1 56+83=2 5. [15,36 + 16,64 =7
isleminin sonucu kactir?
isleminin sonucu kactir?
A) 30,5 B) 31,9
A) 3,3 B) 8,6
C) 32 D) 33
C) 10,3 D) 13,9
2. 14.2+17.5 6. 11,058 + 29,604
’ ’ isleminin sonucu kactir?

isleminin sonucu kactir?

s A) 37,66 B) 38,662
A) 28,70 B) 29,3 g
) ) g C) 39,564 D) 40,662
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7. 7,85 +9,61 + 4,84
3. 8,45+7,38 )
Isleminin sonucu kagtir?
H . . ?
Isleminin sonucu kagtir® A) 2146 B) 21,82
A) 15,07 B) 15,83 C) 22,3 D) 22,5
C) 15,9 D) 15,98
a, 4,46+7,89 8. 8+9,76

isleminin sonucu kactir? Isleminin sonucu kagtir?

1 B)1
A) 12,35 B) 11,35 A) 17,76 )17,5

C) 11,18 D) 10,25 C) 17,3 D) 17,12
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10.

11.

12.

2,56
+ 4,03
7,39

Yukarida verilen toplama islemine gére O
yerine hangi rakam gelmelidir?

A) 6 B) 7
C) 8 D) 9

5,86+] | =19,62

Olduguna gore D yerine gelecek sayi kagtir?

A) 13,52 B) 13,76
C) 14,50 D) 14,93
5,729
+ 7,063
7,350

Yukarida verilen toplama islemine gore
0,4,0 yerine asagidaki rakamlardan hangisi

yazilamaz?

A) 2 B) 4 C)5 D) 8

Asagidaki toplama islemlerinden
hangisinin sonucu daha buyuaktir?

A) 6+6,56 B) 7,5+4,86

C) 5,96+6,99 D) 7,23+5,61
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15.

Pazardan 3,256 kg portakal ve 4,085 kg
elma alan bir kisi toplam kac¢ kg meyve
almistir?

A) 6,143 B) 6,243

C) 7,156 D) 7,341

Uc kardes findik bahgesine giderek birer
sepet findik toplamislardir. Ug kardesin
topladiklari findik miktari asagidaki gibidir.
Mert 21,247 kg, Volkan 20, 571 kg ve
Yusuf 22, 632 kg dir. Buna gore (¢ kardes
kac kg findik toplamislardir?

A) 64,45 B) 64,256
C) 65,05 D) 65,854
1,9,4,6

Rakamlarini ve virglilii birerkez kullanarak
10 dan kiiclik olusturulabilecek en kiiciik
ve en bliyik ondalik gdsterimin toplami
kactir?

A) 10,11 B) 11,11

C) 11,211 D) 12,11
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